

建业明年要踢出韩“范”儿

韩籍主帅金学范接过唐尧东的帅位，“美女老总”杨楠同时卸任

□据 新华社电

记者从河南建业足球俱乐部获悉，河南建业队主教练唐尧东在本赛季结束后正式“下课”，接替他的是韩国人金学范。此外，“美女老总”杨楠也将卸任，俱乐部要在全球海选总经理。

据了解，河南建业俱乐部是在12日下午召开了董事会之后最终作出上述决定的。俱乐部方面表示，不再与唐尧东续约，是基于球队长远发展的考虑，但对于唐尧东这几年对球队的贡献，还

应该给予充分肯定。这次大家是和平分手。

现年50岁的金学范，是韩国学院派主帅中的佼佼者。年轻时从未有过职业联赛和进国家队经历的他，在著名的城南一和俱乐部执教时间长达10年，还曾带队夺取K联赛冠军。今年世界杯结束后，许丁茂辞职，金学范还被韩国足协定位为国家队主帅候选人之一。

据悉，选择到中国执教前，金学范曾特意找到好友李章洙取经。后者并未介绍前东家国安，而是将杨楠的电话塞给了金学范。

目前，河南建业俱乐部已经与金学范通过电话传真签署了3年工作合同。本月下旬，金学范将抵达郑州与球队会合。

除了换帅之外，这次建业董事会还作出了另一个决定：在全球范围内招聘俱乐部总经理一职。此前，由于一直没有合适人选，总经理一职由副董事长杨楠“兼任”。据了解，卸任后的杨楠将专任俱乐部的副董事长。关于总经理人选的条件，建业董事长胡葆森已定下标准：懂足球，会经营。

女排又输了！

末战不敌波兰，最终位列世锦赛第10名

「面目狰狞」的王一梅也没能帮助女排拿到胜利。



□据 新华社电

中国女排昨日在女排世锦赛排位赛中对阵欧洲劲旅波兰队。中国队在本次世锦赛最后一场大战中发挥一般，以0:3输给对手，位列第10名。

在第一局中，双方互有攻势。但在比分变为22:22之后，对方略胜一筹，中国女排以23:25输掉首局。第二局，在短暂拉锯战之后，对方取得小幅领先地位。此时，中

国队换上了年轻队员杨婕和沈静思，一度将分差缩小。无奈，对方还是在关键的几分控制了场上走势，以25:21拿下第二局。

第三局，对方在开始阶段连得3分，中国队很快将比分追平。当双方战至5:5时，对方发球失误，中国队取得领先。在比赛中，杨婕表现不俗，发球和扣球给对方造成一定压力。比赛进入中间环节后，双方打得很胶着，两队队员在网上展开激烈拼抢。在关键时刻，中国

队未能压住对方的进攻势头，以22:25再丢一城。

回顾这次失利，主教练俞觉敏认为，波兰队的发球和强攻给中国队造成了不小的压力，而中国队的一攻不是很稳定、流畅。他总结说，中国女排在关键时刻打得不是很好。老将周苏红也说，中国队对关键球和一些机会球把握得不是很好。

中国女排在本次世界锦标赛上起起落落，最终无缘八强，创下自1974年以来的最差战绩。

阿联也伤了！

初步诊断为右膝挫伤，奇才最终也输掉了比赛

□据 新华社电

继“中国长城”姚明3天前在奇才队主场脚踝扭伤休赛至少一周后，今夏加盟奇才队的中国另一位球员易建联当晚打到第三节时不慎右膝挫伤，不得不退场。奇才队最终也在客场以96:103负于公牛队。

意外碰撞出现在第三节刚过半时。当时公牛队的罗尔·邓冲

入篮下与沃尔正面相撞，沃尔后仰倒地并撞到身后易建联的右膝。后者痛苦地倒地捂着膝盖，随后被队友搀扶离场并未返回。

这是役易建联因伤仅打了13分钟，3投2中得5分，抢2个篮板并助攻、抢断、失误、犯规各一次。“初步检查骨头和韧带都没事。”易建联赛后给关心他伤势的球迷吃下一粒定心丸。至于此

伤是否会影响他接下来的比赛，目前尚无定论。

2008年状元秀罗斯此役收获24分、8次助攻和2次抢断，而带伤参赛的今年状元秀沃尔给出的数据是16分、6次助攻和1次抢断。据沃尔表示，他因左脚扭伤很可能要休息几天。阿里纳斯拿到了个人赛季新高30分。

目前，奇才队的战绩为2胜6负，在东部排倒数第三位。

■意甲 二“马”相争和为贵



打入点球后，托蒂向球迷示意。

□据 新华社电

“黑马”尤文图斯13日在主场举行的一场意甲焦点大战中，以1:1与罗马队战平。罗马队长托蒂打进了本赛季个人的第一个进球。

上半时补时阶段，托蒂在门前抽射打中了尤文球员佩佩的胳膊，主裁判里佐利马上吹罚了点球。托蒂操刀冷静破门，也打破了他本赛季的进球荒。在他进球前10分钟，亚昆塔接阿奎拉尼的右路传球，门前侧身右脚凌空钩射入远角，为尤文图斯首开纪录。

尤文图斯在比赛中略占优势，创造了更多进球机会，但罗马门将塞尔吉奥如有神助，屡屡化险为夷。尤文在第87分钟时差点实现“绝杀”，夸利亚雷拉的凌空抽射势大力沉，但被猴子一样轻灵的塞尔吉奥单掌托出。

此役之后，尤文图斯暂时超越国际米兰上升到了第四位，罗马队爬升到了第六位。

在当日进行的另外一场比赛中，佛罗伦萨队主场以1:0小胜切塞纳队，吉拉迪诺攻入全场唯一进球。

■英超 热刺赢球靠宝“贝”

□据 新华社电

英超13日进行了第13轮的8场角逐。近来在本土联赛中表现不佳的托特纳姆热刺队凭借贝尔的神勇发挥，4:2送走布莱克本队；客场作战的“红魔”曼联队和“红军”利物浦队则双双失意，均未能获取3分。

本轮比赛前，热刺已是三轮不胜。面对到访的布莱克本，该队威尔士后卫贝尔打进两球，帕夫柳琴科和克劳奇也先后建功。布莱克本虽然在最后10分钟内扳回两球，

但未能改变其败走白鹿巷球场的命运。

同日，曼联打得毫无气势，在充满斗志的维拉面前显得异常疲软。该场比赛的4个进球全部出现在比赛的后20分钟。第72分钟和第76分钟，维拉队先入两球，曼联队则于第81和第85分钟还以颜色，两队最终各取1分。

今年只在客场取得两场胜利的利物浦队，仍在延续着“客场噩梦”。他们在布里塔尼亚球场被斯托克城队打得毫无还手之力，最终以0:2告负。

■西甲 梅西击沉“潜水艇”

□据 新华社电

西甲13日展开了第11轮的争夺。巴塞罗那主场3:1战胜此前排名第三的比利亚雷亚尔，暂时超越皇马占据积分榜首位。

在对阵“潜水艇”的比赛中，巴萨一开场便展开猛攻，第21分钟，伊涅斯塔直传比利亚雷亚尔，后者突入禁区，冷静将球推入。比利亚雷亚尔则迅速作出反应：尼尔玛带球晃开普约尔与阿比达尔的防守，突入禁区推射远角得手，

下半场双方的争夺仍然颇为激烈，第58分钟，哈维开出快速任意球，梅西在与佩德罗作出连续撞墙配合后高速突入禁区右路，面对迭戈·洛佩斯，小角度将球挑入球门。第82分钟，活跃的梅西为球队再下一城，将比分定格为3:1。

在当天进行的另外两场比赛中，马德里竞技由弗兰和阿圭罗联手打入3球，主场3:0完胜奥萨苏纳队。毕尔巴鄂竞技则在圣马梅斯球场1:0小胜阿梅利亚。

■德甲 “黑马”不敌汉诺威

□据 新华社电

德甲联赛13日上演6场较量，赛季初“一骑绝尘”的美因茨队随着比赛的深入，“黑马”光环渐渐褪去，主场0:1不敌10人应战的汉诺威96队，跌至德甲积分榜第三。

汉诺威96队第44分钟取得领先，中场大将平托在禁区弧顶的大力抽射直接洞穿球门，令对方门将毫无办法。尽管队长切伦多洛在第68分钟吃到第二张黄牌被罚下场，但10人应战的汉诺威依然凭

借顽强防守将胜势保持到了最后。勒沃库森队则凭借巴西中场奥古斯托的进球，客场1:0战胜圣保利队全取3分，因净胜球优势超越同积24分的美因茨升至积分榜次席。

在一场榜首大战中，门兴格拉德巴赫队客场4:0干净利落地大胜科隆队，取得了赛季的第二场胜利。另外3场比赛则风劲吹：不来梅队主场0:0闷平法兰克福队，沃尔夫斯堡队2:2战平沙尔克04队，凯泽斯劳滕队3:3与斯图加特队握手言和。